
Картичка за оценка од заедницата од општината Шуто Оризари

ЛЕГЕНДА:

Црвена боја 0-49% - Неповолна состојба

Жолта боја 50-74% - Делумно поволна состојба

Зелена 75-100% - Поволна состојба

1. Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на возраст од 0 – 6 години

Област (населба) Знаење на  а
вакцините

Плаќања Покриеност со
услугите за
вакцинација

Квалитет на
услугите за
вакцинација

Пристап до
услугите за
вакцинација

Комуникација
на
здравствениот
персонал

Доставување
на

покани за
вакцинација

Активности
во

заедницата од
превентивни
програми

Активности од
недела за
имунизација

Патронажна
служба

и
РЗМ

Индетификација
на
невакцинирани
деца

Гвадалахара 87,5 % 83 % 50 45 % 53 % 41 % 22 % 25 % 70 % 39 % 42 %

Гарсија Лорка 70 % 75 % 50 45 % 53 % 41 % 22 % 25 % 70 % 39 % 40 %

Брсјачка Буна 46 % 75 % 50 45 % 53 % 41 % 22 % 25 % 70 % 28 % 30 %

Нов Живот 87 % 83 % 50 % 45 % 53 % 41 % 22 % 25 % 70 % 39 % 42 %

Хангарни Бараки 55 % 83 % 30 % 40 % 45 % 30 % 22 % 25 % 70 % 30 % 45 %

Слан Дол 90 % 85 % 80 % 70 % 80 % 90 % 50 % 25 % 30 % 80 % 20 %

Индира Ганди 90 % 85 % 80 % 70 % 80 % 90 % 50 % 25 % 30 % 80 % 20 %

Бутелски Венец 90 % 85 % 80 % 70 % 80 % 90 % 50 % 25 % 30 % 80 % 20 %



2. Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на возраст од 7 - 15 години

Област
(населба)

Знаење  за
вакцини

Покриеност  со
услуги за
вакцинација

Квалитет
на
услугите
за
вакцинаци
ја

Пристап
до услуги
за
вакцинац
ија

Комуникација
на здравствен
персонал

Плаќања Активности
во
заедницата
од
превентивни
те програми

Активности од
недела за
имунизација

Птронаж
на
служба и
РЗМ

Индетификација
на невакцинирани
деца

Активности
од
програмата
за
систематски
прегледи

Гвадалахара 70% 30% 40% 75% 37% 52% 25% 70% 50% 55% 22%
Грсија Лорка 65% 35% 50% 75% 37% 52% 25% 70% 50% 55% 22%
Брсјачка Буна 75% 30% 40% 75% 37% 52% 25% 65% 50% 55% 22%
Нов Живот 76% 30% 40% 75% 37% 52% 25% 70% 50% 53% 24%
Хангарни
Бараки 50% 30% 41% 75% 35% 40% 25% 70% 47% 55% 22%
Слан Дол 80% 73% 60% 75% 55% 75% 25% 75% 51% 57% 51%
Индира
Ганди

85% 83% 68% 80% 60% 75% 25% 78% 51% 57% 51%

Бутелски
Венец

82% 70% 70% 82% 71% 75% 25% 77% 51% 57% 51%


